



National Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G375]

PORT MORESBY, THURSDAY, 16th JUNE

[2016

CORRIGENDUM

This is to advise the general public of the Notice relating to the *National Gazette* No. G106 dated 4th March, 2016, on Page 3; **Hanjung Power Limited** - Fixing of Annual Licence Fees. The Annual Fee in Column B for K50,000.00 should have read as K52,800 and not as gazetted.

We apologize for the inconvenience caused.

Dated this 16th day of June, 2016.

C. LENTURUT,
Government Printer.